

Száma: HAJ/4653-10/2018.

**Előkészítő:** Kiss György Közgazdasági Iroda  
irodavezetője

**Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:**  
Dr. Kiss Imre jegyző

## ELŐTERJESZTÉS

az önkormányzat és intézményei 2019-2020. évi villamos energia közbeszerzésére

Az önkormányzat és intézményei jelenleg érvényes intézményi felhasználásnál az MVM Partner Energiakereskedelmi ZRt-vel, közvilágításnál az E.ON Energiakereskedelmi Kft-vel megkötött szabadpiaci villamos energia vásárlási szerződése idén december 31-én lejár. Az önkormányzat éves villamos energia felhasználása a jelenleg hatályos közbeszerzési törvény alapján kötelező közbeszerzési értékhatár felett van (villamos energia felhasználásunk 2017 évben 35 millió Ft volt). Az ellátás folytatásához idén december 31. utáni időszakra a törvényi előírások alapján villamos energia közbeszerzési eljárást kell lebonyolítanunk.

Az önkormányzat és intézményei 2013-2018. évekre vonatkozó intézményi felhasználási célú és közvilágítási célú villamos energia beszerzésekor beszerzői csoporthoz csatlakozva csoportos közbeszerzésben vettünk részt. A beszerzői csoport a közbeszerzési eljárás lebonyolításával a Sourcing Hungary Szolgáltató Kft-t (1138 Budapest, Madarász Viktor u. 47-49., cégjegyzékszám: 01-09-893344, adószám: 14198391-2-41) bízta meg.

A 193/2016. (VI. 30.) számú Képviselő-testületi Határozattal a 2017. január 1. és 2018. december 31. közötti időszakra vonatkozó intézményi felhasználási célú és közvilágítási célú villamos energia beszerzésére csatlakoztunk a Siófok Város Önkormányzata (8600 Siófok, Fő tér 1.) gesztorságával létrejött beszerzői csoporthoz. A közbeszerzés lebonyolításával a Sourcing Hungary Szolgáltató Kft-t bízta meg 1.240.000 Ft + Áfa közbeszerzési tanácsadói megbízási díj ellenében, melyet 24 havi egyenlő részletben kell megfizetni.

A Sourcing Hungary Szolgáltató Kft. szervezésében több csoportos villamos energia és földgáz közbeszerzésben vettünk részt, nagyon jó tapasztalatokkal, így javasolható, hogy ismét csoportos közbeszerzéshez csatlakozzunk, hiszen több település összefogva, nagyobb mennyiség meghirdetésével jelentős árelőnyt tud elérni. A csoportosközbeszerzés előnyei:

- A nagyobb mennyiségből fakadó árelőny kiaknázása („flotta ár”)
- Jelentős humánerőforrás és munkaidő megtakarítás a csatlakozó önkormányzati energiafogyasztók számára
- A közbeszerzés folyamatát az adott feltételrendszerben elérhető legalacsonyabb ár elérésében maximálisan érdekelt független energiapiaci szakértők bonyolítják le
- Professzionális beszerzési megoldások, folyamatok, eszközök
- Toleranciasáv csoportszinten számítandó, ezáltal kisebb a veszélye az alul és felülfogyasztásból eredő kötbérfizetési lehetőségeknek
- A csoport tagjai egyedileg szerződnek, ezáltal az esetleges kötbérek, szankciók kizárólagosan az egyedi fogyasztókra vonatkozhatnak - nincs közös felelősségvállalás

A Sourcing Hungary Szolgáltató Kft. most is két évre vonatkozó közbeszerzési eljárás lefolytatását javasolja a piaci viszonyokra való tekintettel, melyet az előterjesztés mellékelt tájékoztatójuk részletesen indokolnak.

Az előterjesztéshez mellékelt szindikátusi szerződés jelenleg is érvényes, így a tagfenntartásról kell nyilatkoznunk.

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata IV/4. pontja alapján a polgármester hatásköre a Közbeszerzési Hatóság által vezetett névjegyzékből kiválasztani azt a hivatalos közbeszerzési tanácsadót, aki a közbeszerzések előkészítésében közreműködik. A csoportos közbeszerzéshez való csatlakozás következménye, hogy a csoport által korábban megbízott közbeszerzési tanácsadó járhat csak el önkormányzatunk képviselőjében is.

A Sourcing Hungary Szolgáltató Kft-vel megkötött lebonyolítói szerződés jelenleg is hatályos, a Kft. ez alapján bonyolítaná a közbeszerzést, változatlan díjazás mellett. A díjat a közbeszerzési eljárás lefolytatását követően 24 hónap alatt havi egyenlő részletekben kell megfizetni.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

### **H a t á r o z a t i   j a v a s l a t** –ot:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat és intézményei 2019. január 1. és 2020. december 31. közötti időszakra vonatkozó intézményi felhasználási célú és közvilágítási célú villamos energia beszerzésére csatlakozik a Siófok Város Önkormányzata (8600 Siófok, Fő tér 1.) gesztorságával létrejött beszerzői csoporthoz.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy az előterjesztés mellékletét képező „Nyilatkozat a tagság fenntartásáról” elnevezésű dokumentumot aláírja.

A közbeszerzési eljárás lefolytatásával a Sourcing Hungary Szolgáltató Kft-t (1138 Budapest, Madarász Viktor u. 47-49., cégjegyzékszám: 01-09-893344, adószám: 14198391-2-41) bízta meg a 193/2016. (VI. 30.) számú Képviselő-testületi Határozat alapján megkötött szerződés alapján, 1.240.000 Ft+Áfa megbízási díj ellenében, melyet 24 havi részletben kell megfizetni.

Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a megbízási díjnak a 2019. és 2020. évi költségvetésben történő tervezéséről.

**Felelős:** Szólláth Tibor polgármester

**Határidő:** 2018. március 31. a nyilatkozat aláírására  
2019. január 31. a 2019. évi költségvetésben való tervezésre  
2020. január 31. a 2020. évi költségvetésben való tervezésre

Hajdúnánás, 2018. február 14.

**Szólláth Tibor**  
polgármester